

«День друзей» в профильном лагере «ОЛИМП»

*Что такое дружба, каждый знает?
Может быть, и спрашивать смешно?
Ну а всё же, что обозначает
Это слово? Значит что оно?*

Дружба – удивительные отношения, возникающие между людьми. Настоящий друг лучше, чем кто-либо другой поймет ваше настроение, ваши переживания, разделит радость и огорчения, проявит сочувствие, в трудную минуту утешит и поддержит, окажет бескорыстную помощь.

Восьмой день («День друзей») работы профильного лагеря «ОЛИМП» прошел под девизом «Дружба настоящая сердцем проверяется».

Все мы знаем крылатую фразу «Все начинается с детства».

Задумываясь об истоках духовно-нравственных чувств, мы всегда обращаемся к впечатлениям детства: это и наши первые друзья, наши первые впечатления, первые уроки радости и неудач, первые уроки добра и зла. Ребенок не рождается добрым или злым, нравственным или безнравственным. То, какие нравственные качества разовьются у ребенка, зависит, прежде всего, от родителей, педагогов и окружающих его взрослых.

В целях духовно-нравственного воспитания воспитанников профильного лагеря «Олимп» совершили **познавательную экскурсию в пещеры Спасо-Преображенского Бузулукского мужского монастыря** и проверили, насколько все дружны. Так как в нашем лагере старшие ребята оказывают помощь младшим и все дружны.

У ворот храма нас радушно встретил Игумен Виталий (Климов) и познакомил ребят с правилами поведения в стенах церкви: что перед входом в храм следует перекреститься, мальчикам необходимо снять головные уборы, а девочкам покрыть голову платком, в храме нельзя громко разговаривать и смеяться. Многие ребята первый раз в своей жизни переступили порог церкви и сразу почувствовали, что в храме царит удивительная атмосфера тепла, любви и благоденствия. Ребята внимательно и благоговейно слушали отца Виталия.

Мы побывали возле Храма иконы Божьей матери «Всех скорбящих Радость» и пещерном комплексе Спасо-Преображенского Бузулукского мужского монастыря.

Ребята задавали отцу Виталию интересующие их вопросы, на которые батюшка отвечал терпеливо и доступно.

Экскурсия в церковь прошла интересно и познавательно. Спасибо отцу Виталию за радушную встречу и внимание.

По дороге из монастыря ребята делились своими впечатлениями друг с другом. А вечером с воодушевлением рассказывали родителям об удивительной экскурсии в церковь.

В конце лагерного дня мы пришли к выводу:

*Если есть друзья на свете –
Все прекрасно, все цветет.
Даже самый сильный ветер,
Даже буря не согнет.*